TECT BbPXY BAJTYECTU TENA
TecTbT ce cbcTOM OT 16 BbNpoCca, OT KoMTo 14 ca c usbmnpaem OTroBop, a OCTaHaANTe 3a4a4mM ca CbC cBOHOAEH OTroBOP.
BcAka BApHO pelueHa 3a4a4a HOCK CboTBeTo 1, 2 uau 3 ToUkM /nocoveHu ca e ckobu cned ycnosuemo Ha 3adayamay.
OueHkaTa ce nsuncnasa no ¢opmynata OLUEHKA =2 + 0,125 . BPOA HA TOYKUTE

| rpyna
1. Kos oT nokasaHuWTe pa3BMBKM € Ha NpaB KPbros LnaMHabp? (11)

A) B) Q

O o
B) O r)

@

2. 06embT Ha UMAUHADBP C AMaMeTbp 2a AM U BUCOYMHA 2a am e: (1T1)
A) 6ma Ky6.4M B) 2ma’ kB.AM

2
B) 2ma3 ky6.am r 3 1a’ Ky6. Am

3. Ha yepTeka e NnoKasaHa UMANHAPUYHA Tpbba U ca
oTbenszaHu Ob/MKUHUTE HA OTAENHUTE U YacTU. AKOo 06eMbT Ha
3allpuxoBaHaTa yacT e 18 Ky6.cm, To 06embT Ha UanaTa Tpbba
e: (21
A) 38 KB.CM B) 24 ky6.cm

| I ' [
B) 15 Ky6.cm ) 38 kyb.cm " 4em | 9cm 6 cm |

4. 06eMbT Ha ULMANHADBLP C paguyc r =3 CM U AbAXKUHA Ha BUcoUYMHaTa 120 % oT r e: (21
A) 32,4 Tt Ky6.cm B) 30,4 Tt Ky6.cm
B) 3,24 T Ky6.cM ) 3241 Ky6 cm

5. OcHoBaTa Ha npaB Kpbros KoHyc e: (1T1)
A) OKpBbKHOCT B) TPUBIbAHMK
B) kBagpaT I Kpbr

6. Kosa oT nocoyeHuTe Ppurypm e passmsKa Ha KoHyc? (11)
A) B)

Q e _’,_,,( \



7. InueTo Ha NOBBPXHUHATA Ha KOHYC ¢ paanyc 1,2am n obpasysalia 0,8 am e: (11)
A) 2,4 Tt KB.AM B) 5,84 Tt KB.AM
B) 24 T kB.AM I 3,36 T KB.AM

8. 06eMbT Ha KOHYC C paanyc 6 cM U BUCOYMHA 4 cm e: (2T1)

A) 1441 Ry6.cm B) 48Tt KB.CM .
B) 48T Ky6.cm r) 4,81 ky6.am A
9. TpnbrbAHMKBT ABC € 3aBBbPTAH OKO0 CTpaHaTa cu AB,
KaKTO € NMOKa3aHo Ha YepTexa. O6embT Ha NOYYEHOTO
TANO €:
22
(m=2)(31)
A) 22 kKy6.cm
B) 51 % Ky6.cm 7CM
B) 7 ky6.cm
1
r7 3 Ky6.cm c 1cm
10. UnMnmHabp v KOHYC MMaT 06LLa OCHOBA M PaBHU
BMCOYMHU. AKO 06EeMBT Ha KOHYCa e a Kyb.cm, To
pasfivKaTta oT obemuTe Ha AseTe Tena e: (21)
A) a kKy6.cm B) 3a Kyb6.cm
B) 2a kyb6.cm r) ; a Kyb6.cm B

11. /lInueto Ha noBbpPXHUHATA Ha cdepa ¢ AMameTbp 2 Am e: (2T1)
A) 4Tt KB.OM B) T KB.OM B) 3m KkB.AM ) 21 KB.AM

12. PagnycoT Ha chepa eg oT 4,5 cM. J/InueTo Ha NoBbpXxHMHaTa 1 e: (2T1)
A) 271 KB.CM B) 32T KB.CM B) 36T KB.CM I 16T KB.CM

1
13. JbnKMHUTE Ha AaBe OKpbXKHOCTU ca Cin C, , Kato C; = 3 0T C, . YacTHOTO Ha 0bemuTe Ha ABeTe Kbsiba

pPagnycum, CbOTBETHO PaBHU Ha PaaNYCUTE HA ABETE OKPBHBHKHOCTH, €: !3T’_
2 1 1 1
A) = B) - B) - r—
) 3 ) 3 ) 9 ) 27

14. /lnueto Ha NOBbPXHWHATA Ha cdepa e paBHO Ha IMLLETO Ha TpaneL, ¢ ocHosM 12 cm 1 10 cm 1 BUCOUMHA
2 22
- M. PaguycbT Ha chepata e: (Tt = — ) (31)

A) 0,25cm B) % M B)0,5 cm r % M

15. HamepeTe nMueTo Ha OKOIHAaTa NOBBbPXHWHA HA NPAB KPBbros UMANHABLP € paaunyc 0,2 am u
1
BUCOYMHA = CM. (31)

16. HamepeTe o6ema Ha nonykbnbo ¢ paanyc 6 cm. (31)



KoHTponHa paborta Bbpxy BAJIYECTU TEJIA

| rpyna
1. [dapeH e Kpbr ¢ pagnyc 2,1 cm. Hameperte:

A)nu1ueTo Ha NOBbPXHMHATA Ha KOHYC C OCHOBA TO3M Kpbr U 0bpa3syBsalla
C AbnxuHa 20 cm; (3T1)

B) o6ema Ha Kbn60TO, NONYUYEHO NPU 3aBbPTaHe Ha TO3U KPbr OKO/O
Nnpoun3Bo/ieH Heros gMameTtbp. (31)

CTbKNeHa TpbbuuKa MMa BbHLIEH ANameTbp 2 CM, BbTPELLEH AMaMETbP
16 mm 1 abaKMHa 1 am. HamepeTe KOKO rpama Texku Tpbbuukata, ako 1
Ky6.Cm CTbKNO Texu 2,5 rpama.(4T)

MpaB KPbroB KOHYC MMa BPbx ToUKa C 1 otcevkaTta AB e nponssoneH
ANAaMeTbp Ha OCHOBaTa MYy. AKO KOHYCbT MMa aimLe Ha ocHoBaTta B =91t
KB.M M 06em V = 16T Ky6.AM, TO HamepeTe:

A)paguyca Ha ocHoBaTa Ha KoHyca; (3T1)

B) nMueTo Ha TpubrbaHuK ABC. (3T1)

OueHKaTa ce nsumcansa no popmynata OLLEHKA = 2 + 0,25 . POl HA TOYKUTE

KoHTponHa pabota Bbpxy BAJIYECTU TENIA

Il rpyna

1.

MeTanHo Kbnbo nma gruametsbp 20 cm. Hamepere:

A) nMueTo Ha NOBbPXHMHATa Ha KbnboTo; (3T1)

B) KOAKO KMNorpama Texu KbboTo, ako 3HaeTe, ye 1 Ky6.4M OT TO3M
meTan Texu 7,5 Kr.(371)

KoHyc Mma aguameTbp HO ocHoBaTa d =12 cm, BUcouMHa AU obpasyBsalla
{. AKo 3HaeTe, Ye A= 0,8{ v h=20% om 40cm, TO HamepeTe:

A)obema Ha KoHyca; (2T1)

B)nnueTto Ha OKo/lHaTa NOBbPXHWHA Ha KoHyca. (2T)

UnnnHapuden sapen ¢ paguyc 0,5m n sucounHa 0,7m e nbaeH gorope C
BoAa. EanH nuTbp BoAa 3aema obem 1 Ky6.oMm.

A) HamepeTe KonKo nTpa BoAa Mma BbB Bapena;_(31)

B) AKo oT Nb/IHMA Bapen ca oTieTy 385 nnMTpa Boga, TO HamepeTe Ha
KaKBa BMCOYMHA OT AbHOTO My C€ HaMMpa HMBOTO HA OCTaHasaTa B Hero

Boga . (m= %) (31)

OueHkaTa ce n3uncaasa no popmynata OUEHKA =2 +0, 25 . BPOA HA TOYKUTE

KoHTposHa pabota Bbpxy BAJIYECTU TENIA

| rpyna
4. [apeH e Kpbr ¢ pagmyc 2,1 cm. Hameperte:

A)N1ueTo Ha NOBbPXHMHATA Ha KOHYC C OCHOBA TO3M Kpbr U 0bpasyBalla
C gbXuHa 20 cm; (3T1)

B) o6ema Ha Kbn60OTO, NONYHEHO NPU 3aBbPTaHE Ha TO3U KPbFr OKO/O
npou3BoJieH HerosB agnameTsbp. (3T1)

CTbKNeHa TpbbMUKa MMa BbHLWEH AMAaMETBP 2 CM, BbTPELLEH AMAaMETbP
16 mm 1 gbaxkmHa 1 am. HamepeTe KOAIKO rpama TeXXm TpbburykaTa, ako 1
Ky6.CM CTbKNO Texn 2,5 rpama.(41)

MpaB KpbroB KOHYC MMa BPbX ToUKka C 1 otceukaTta AB e nponssoneH
AMAMETBbP Ha OCHOBATa My. AKO KOHYCbT MMa AnLue Ha ocHoBaTa B = 91t
KB.OM M 06em V = 16T Ky6.4Mm, TO HamepeTe:

A)paanyca Ha ocHoBaTa Ha KoHyca; (3T1)

B) nnueTo Ha TpubrbaHuK ABC. (3T1)

OueHKaTa ce nsumcnnsa no popmynata OLLEHKA = 2 + 0,25 . BPOA HA TOYKUTE

KoHTponHa pabota Bbpxy BAJIYECTU TENA

Il rpyna

4.

MeTanHo Kbnbo nma gruametsvp 20 cMm. Hamepere:

A) nMueTo Ha NoBbpXHMHATa Ha KbnboTo; (3T)

B) KONKO Knnorpama Texu Kb1boTo, ako 3HaeTe, ye 1 Ky6.a4m OT TO3M
meTan Texku 7,5 Kr.(371)

KoHyc Mma gnameTbp HO ocHoBaTa d = 12 cm, BUcounHa A 1 obpasysalla
{. AKo 3HaeTe, Yye A= 0,8{ v h=20% om 40cm, TO HamepeTe:

A)obema Ha KoHyca; (2T1)

B)anueTo Ha oKo/HaTa NOBbPXHWHA Ha KOHyca. (2T)

UnnnHapuden sapen ¢ paguyc 0,5m n sucounHa 0,7m e nbaeH gorope ¢
BoAa. EAuH nnuTbp BoAa 3aema obem 1 Kyb.am.

A) HamepeTe KonKo nTpa Boga Mma BbB Bapena;_(37)

B) AKo OT Nb/IHMA Bapen ca oTeTy 385 nnMTpa Boga, TO HamepeTe Ha
KaKBa BMCOYMHA OT AbHOTO My C€ HAMMPA HMBOTO HA OCTaHa/1aTa B Hero

Boga . (T =§) (31)

OueHkaTa ce n3uncnasa no ¢popmynata OLUEHKA =2 +0, 25 . POA HA TOYKUTE




